Перечень мероприятий проведенных МКУ «Управление ЖКХ» в 2012 году и проблемные вопросы в сфере городского хозяйства, которые оперативно решаются нашей организацией
   1. В 2012 году большой объем работ был проведен по ремонту проезжих частей улиц Ленина, Мира общей протяженностью 1,5  км. Проведен ремонт картами улично-дорожной сети на площади 6615 м2. Выполнены значительные работы по благоустройству 11 дворовых территорий (отремонтировано проездов общей площадью 6116,6 м2, выполнено 3 волейбольных площадки, установлено 62 единицы игрового детского оборудования и малых форм). На улично-дорожной сеть закуплено и установлено 387 единиц малых форм (скамьи, цветочницы, урны).
Посажено 30 деревьев на улицах города из них 20 шт. предпринимателями.

Проведены работы по межеванию 115 земельных участков под многоквартирными жилыми домами. Отремонтировано 24 муниципальных квартиры. Установлено вновь 457 дорожных знаков и 487 м дорожного ограждения. Произведена замена 3-х контроллеров светофорных объектов на перекрестках ул. Ленина-Кирова, Свердлова-Мамина-Сибиряка, Объездная дорога-Свердлова.
   2. Проблемные вопросы:

· До сих пор актуальным остается вопрос совершенствования организации сбора ТБО. Способом решения данной проблемы может стать применение инновационных технологий в данной сфере. Необходимо внедрить на территории городского округа новые формы организации сбора ТБО, например, заглубление в землю емкости для ТБО, перевалочные базы по сбору ТБО И КГМ в поселках, кварталах, микрорайонах, коммунально-складской зоне города. Добиться стопроцентного заключения договоров как с юридическими и физическими лицами, так и с садово-огородническими товариществами, гаражными массивами и кооперативами. Максимально закрепить прилегающие площади за юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями для обеспечения санитарного содержания территорий;
· Также остро актуальным является вопрос о строительстве снегоприемного полигона для утилизации в зимний период снега с городских улиц;

· Все большее значение приобретает проблема увеличения количества отходов. Сложившаяся в городском округе система обезвреживания отходов основана на захоронении подавляющего их большинства (около 98%) на полигонах и свалках, без выделения утильных фракций и направления их на переработку. Основная масса твердых бытовых отходов вывозится из города на свалку, занимающую на сегодняшний день 27 га земли. Известно что, большинство полигонов ТБО представляют значительную эпидемиологическую опасность, нарушают природный ландшафт и являются источником загрязнения почвы, подземных и грунтовых вод, атмосферного воздуха. Положение усугубляется тем, что из-за отсутствия раздельного сбора ТБО в общий контейнер, а нередко рядом с ним, вместе с бумагой, полимерной, стеклянной и металлической тарой, пищевыми отходами выбрасываются лекарства с просроченным сроком годности, разбитые ртутьсодержащие термометры и люминесцентные лампы, тара с остатками ядохимикатов, лаков, красок и так далее. Все это под видом малоопасных ТБО вывозится на захоронение. Таким образом, сложившаяся ситуация с размещением отходов негативно влияет на состояние природной среды и санитарно-эпидемиологическую обстановку в целом по городскому округу. ТБО содержат такие ценные компоненты, как бумага, картон, стекло, полимерные материалы, металлы. Одним из путей решения данной проблемы могло бы стать внедрение селективного (раздельного) сбора и сортировки отходов перед их удалением. При раздельном сборе 70 % мусора может быть использовано вторично, что к тому же существенно сократит объемы размещаемых отходов на полигоне ТБО. 
· Крайне необходимо решить вопрос по организации в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями процесса мойки и дезинфекции контейнеров, установленных на контейнерных площадках и в мусороприемных камерах многоквартирных домов;
· В настоящее время происходит стремительное развитие рынка энергосберегающих люминесцентных ламп. На сегодняшний день из-за отсутствия развитой сети сбора и переработки, низкого уровня ответственности граждан отработанные люминесцентные лампы, являющиеся отходами I класса опасности ("чрезвычайно опасные"), в большинстве своем выбрасываются вместе с обычным мусором с последующим размещением на полигоне ТБО;
· Также с целью минимизации негативного воздействия необходимо решить вопрос по очистке стоков ливневой канализации городского округа, сбрасываемых в Нижнетуринский пруд;
· Важнейшей задачей в городском хозяйстве является проведение процедуры постановки бесхозяйного имущества и прием в муниципальную собственность объектов инженерных коммуникаций, внешнего благоустройства и особенно дорог. Необходимо создать рабочую группу из представителей заинтересованных служб и ведомств для оптимизации деятельности в данном направлении;
· Просадка асфальтобетонного покрытия после проведения аварийных раскопок – головная боль всех автомобилистов и пешеходов. Сопровождение производства работ по восстановлению асфальтобетонного покрытия  на дорогах и тротуарах не обеспечивается должным образом со стороны заказчика и подрядчика. Необходимо постановлением главы администрации утвердить  (или внести изменение) положение по восстановлению асфальтобетонного покрытия после раскопок  по всей ширине проезжей или пешеходной части, а не только поврежденных участков;
· Сильные ливни и интенсивное таяние снега последних лет показали ненадежную работу ливнеприемной и ливнеотводной системы. Любой продолжительный дождь за 5-10 часов может затопить часть улично-дорожной сети и дворовых территорий. Необходимо разработать программу по ливневой канализации города (прочистка, прокладка вновь недостающих участков, перекладка существующих трубопроводов);

· Не полностью обеспечена финансовыми средствами программа безопасности дорожного движения, из-за этого идет срыв сроков по выполнению предписаний ОГИБДД г. Лесной;
· По наружному освещению не выполняется требование (предписание) ОГИБДД п.п. 4.6.3; 4.6.4 ГОСТ Р 50597-93:

- « Доля действующих светильников, работающих в вечернем режиме, должна составлять не менее 95 %. При этом не допускается расположение неработающих светильников подряд, один за другим»;

- «Допускается частичное (до 50%) отключение наружного освещения в ночное время в случае, когда интенсивность движения пешеходов менее  40 чел/ч и транспортных средств в обоих направлениях – менее 50 ед/ч».

Эти требования по норме отключения, НО в ночное время, невозможно выполнить по техническим причинам. Наружное освещение города было спроектировано и выполнено до 1980 г., приведение режима работы, НО к существующим нормам потребует вложения значительных финансовых средств.
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