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г. Лесной
2013 год
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

1. ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Городской округ «Город  Лесной» одно из закрытых административно-территориальных образований, на территории которого расположено предприятие – ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»,  являющееся составной частью единого технологического цикла ядерного комплекса страны и находящееся в ведении Государственной корпорации по атомной энергетике «РОСАТОМ». 

Год основания: 1947 г.

Сведения об основателях: первостроителями комбината «Электрохимприбор» и города были инженерно-технические кадры - выпускники средних специальных и высших учебных заведений из разных регионов страны, выпускники региональных ремесленных училищ, военнослужащие строительных батальонов Главпромстроя МВД, заключенные военно-строительных подразделений системы ГУЛАГа.

История названия: до 1994 г. город имел закрытое название г. Свердловск-45.

04.01.1994 года город был переименован в г. Лесной распоряжением Правительства Российской Федерации № 3-р.

Основные вехи в истории:

-  Постановление Совета Министров от  6 июня 1947 №161 о строительстве завода и рабочего поселка; 

-  17 марта 1954 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР поселок получил статус города, принято решение о выборе местных органов власти; 

-  14 мая 1954 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР на 13 июня 1954 г. назначены первые выборы в городской Совет;

-  декабрь 1995 г - присоединение территорий (поселок Таежный, поселок Ёлкино (Чащавита), поселок Бушуевка.);

-  февраль 1996 г. - создание МО «Город Лесной», центр МО - г. Лесной;

-  апрель 1996 г - первые в истории города выборы главы администрации.

-  13.12.2005 - Думой муниципального образования «Город Лесной» утвержден «Устав городского округа «Город Лесной»,  зарегистрирован в Управлении юстиции Свердловской области  20.12.05 г.  № RU663160002005009.

Главы городского округа: 

►Иванников Александр Иванович - назначен главой МО «Город Лесной» в 1993 году, в 1996 году избран повторно, переизбран в 2000 году, переизбран в 2004 году. С 06.04.2006 г. прекращены полномочия в связи с отставкой по собственному желанию;

► Щекалев  Сергей Викторович - избран главой городского округа «Город Лесной» в 2006 году;

► Гришин Виктор Васильевич - избран главой городского округа «Город Лесной» в 2010 году.

Главы администрации городского округа:

► Румянцев Васильев Анатольевич - назначен на должность главы администрации городского округа «Город Лесной» решением Думы городского округа «Город Лесной» по результатам конкурса на замещение указанной должности в 2010 году;
►  Иванов Юрий Васильевич – назначен на должность главы администрации городского округа «Город Лесной» решением Думы городского округа «Город Лесной» по результатам конкурса на замещение указанной должности в 2012 году.
2. ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В СФЕРЕ БЛАГОУСТРОЙСТВА.
Поддержание надлежащего уровня благоустройства, экологического и санитарно-эпидемиологического состояния города, улучшение комфортных условий проживания населения города является постоянной заботой и обязанностью органов городского самоуправления. Для этого ежегодно выполняется ряд мероприятий за счет городского бюджета. В 2012 году фактическое освоение ассигнований по благоустройству, озеленению и содержанию территорий городского округа «Город Лесной» составило 44 775,5 тыс. рублей.

Для обеспечения единого порядка организации уборки и обеспечения чистоты и порядка на территории города были в 2005 году разработаны правила благоустройства, обеспечения санитарного содержания территорий, обращения с бытовыми отходами в муниципальном образовании «Город Лесной», данные правила просуществовали до 2012 года, так как за 7 лет изменилось законодательство в РФ в области благоустройства и охраны окружающей среды, в  связи с этим на основании Постановления  главы администрации городского округа «Город Лесной» от 19.09.2012 года № 1311 были утверждены доработанные  Правила благоустройства территории городского округа «Город Лесной». 
Координацию деятельности городских служб в области благоустройства и санитарной очистки на территориях городского округа осуществляет первый заместитель главы администрации городского округа «Город Лесной».

Контроль за соблюдением Правил благоустройства осуществляют МКУ «Управление ЖКХ», Управление по архитектуре и градостроительству администрации городского округа. Юридические и физические лица, виновные в нарушении Правил благоустройства, несут административную ответственность в установленном законом порядке, по результатам проверок и составленных актов административной комиссией городского округа за 2012 год  вынесено 26 постановлений о наложении штрафов в сумме -  212 800    рублей.

В целях улучшения санитарно-эпидемиологического и экологического состояния городских территорий и окружающей среды Постановлениями главы администрации «Городского округа» «Город Лесной» от 14.09.2011 г. № 847 ( с изменениями от 17.10.2012 г. № 1523, от 28.12.2012 г. № 2082) утверждена муниципальная целевая программа «Благоустройство и озеленение территории городского округа «Город Лесной» на 2012-2014 годы» и от 21.09.2011 г. № 879           ( с изменениями от 05.09.2012 г. № 1236)  утверждена муниципальная целевая программа «Совершенствование деятельности по сбору, транспортировке и утилизации отходов производства и потребления на территории городского округа «Город Лесной» на 2012-2014 годы». 

Основной целью Программ является комплексное решение проблем благоустройства по улучшению санитарного состояния и эстетического вида территории города, озеленению и повышению комфортности проживания граждан.
В эстетическом состоянии поддерживались элементы благоустройства – отремонтированы и покрашены павильоны автобусных остановок, скамейки, урны. Выкошены газоны. Приобретены, собраны и смонтированы конструкции детских игровых комплексов на 5 дворовых территориях в количестве 62 единицы, устроены 3 волейбольные площадки. Приведены в порядок деревья и кустарники.
В течение всего 2012 года выполнялись работы по содержанию дорожного хозяйства, кладбищ, ливневой канализации, ликвидации несанкционированных свалок мусора с территории города.

Проведена значительная работа, связанная с подготовкой и празднованием 65-летия города Лесной. Подготовлено цветочное оформление городских улиц, площадей, обелиска в честь ВОВ, изготовлены и смонтированы праздничные композиции на опоры уличного освещения, жилые дома оформлены баннерами. Устроена Аллея молодоженов на улице Победы с установкой кованых малых форм (беседки, скамеек, мостиков, урн, светильников). На пешеходном проспекте Коммунистический перед зданием ЗАГСа установлены две кованые скамьи – «Ромашка» и «Любовь» В течение всего 2012 года проводились мероприятия, связанные с художественным оформлением города к праздникам, в том числе оформление новогодней ёлки, ледового городка – «Зимний сад», новогодней иллюминации на улицах города.
Каждую весну постановлением главы администрации создается штаб по проведению субботников, которые проводятся в 2 этапа в апреле и в июне. Членами штаба являются руководители всех крупных предприятий города и представители надзорных служб: пожарных, санитарных и экологических. Председателем штаба по проведению субботников является первый заместитель главы администрации городского округа «Город Лесной».   В 2012 году в субботниках по очистке городских территорий приняло участие 3385  человек  из 61 городской организации. 

В рамках реализации программы «Энергосбережение в городском округе «Город Лесной» на 2008-2012 годы», утвержденной решением Думы городского округа «Город Лесной» от 26 марта 2008 года № 3 (с изменениями от 16 декабря 2009 года № 199, от 27 октября 2010 года № 363, от 15 декабря 2010 года № 389) произведена замена светильников наружного освещения консольной установки типа СКЗПР-400, РКУ-250 с лампами ДРЛ на светильники ЖКУ-250 с лампами ДНаТ. В 2009 заменено 714 светильников наружного освещения консольной установки типа ЖКУ-250 на сумму 1288,44 тыс. руб. В 2010 году закуплено и заменено 665 светильников наружного освещения консольной установки типа ЖКУ-250 на сумму 1200,0 тыс. руб. В 2011 году произведена замена 92 светильников ЖТУ-150 на сумму 200 тыс. рублей.  В 2012 году произведена замена 48 светильников ЖТУ 05-150-413 «Пушкинский» на сумму 75,3 тыс. рублей.

В 2012 году проведен капитальный ремонт покрытия дорог: ул. Ленина на участке от ул. Свердлова до ул. Юбилейная, ул. Мира общей протяженностью 1,5 км.  В 8 дворах отремонтированы внутриквартальные проезды общей площадью 6116,6 м2. В городе действует муниципальная целевая программа «Развитие и обеспечение сохранности сети автомобильных дорог на территории городского округа «Город Лесной» на 2012-2016 годы, утвержденная постановлением главы администрации городского округа «Город Лесной» от 03.08.2011 г. №  672  ( с изменениями от 24.08.2011 г. № 764, от 22.03.2012 г. № 215, от 25.05.2012 г. № 559, от 22.08.2012 г. № 1113, от 28.12.2012 г. № 2087).

В 2012 году для безопасности движения пешеходов, в рамках программы «Повышение безопасности дорожного движения в городском округе «Город Лесной» на 2011 -2013 годы» выполнена механизированная разметка протяженностью 42,8 км., ручная разметка 1555,2 м2., приобретены и заменены транспортные ограждения общей протяженностью 487 м на улицах Победы, Сиротина, Ленина. Приобретено и установлено 457 дорожных знаков. 

В 2012 году применены новые элементы благоустройства в виде конструкций для цветочного оформления «Вазоны» (ранее не применяемые), которые установлены на кольцевых развязках города, а также кованые вазоны на площади перед зданием ЗАГСа.

В 2011 году разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт ул. Ленина, исполнение работ по которой началось в 2012 году и продолжится в 2013 году, а именно:
· ремонт дорожного полотна с заменой бордюрного камня, тротуаров, ограждений и знаков дорожного движения;
· капитальный ремонт площади перед МУ СКДЦ «Современник» с установкой цветочной композиции, оформлением подпорных стенок из гранитного камня.

· установка съездов (пандусы, поручни) для маломобильных групп населения в соответствии с нормами.

Объем жилищного строительства, предусмотренный в соответствии с выданными разрешениями на строительство жилых зданий, составил в 2009 году 1290,0 кв.м. (15 квартир), в 2010 году – 17067,28 кв.м. (276 квартир), в 2011 году составляет 3920,6 кв.м. (45 квартир), в 2012 году – 1508 кв.м. (26 квартир), прогноз на 2013 год – 15104 кв.м. (230 квартир).
3. ИНФОРМАЦИЯ О СОСТОЯНИИ ОБЪЕКТОВ ВНЕШНЕГО БЛАГОУСТРОЙСТВА И ГОРОДСКИХ ЗЕЛЕНЫХ НАСАЖДЕНИЙ.
Городской округ «Город Лесной» является одним из крупнейших городов Северного управленческого округа Свердловской области по протяженности улично-дорожной сети. Транспортное обеспечение жизнедеятельности города во многом осуществляется посредством транспортной инфраструктуры города. Важнейшую роль в этом процессе играют автомобильный транспорт и автодорожная сеть общего пользования. Протяженность улично-дорожной сети городского округа «Город Лесной» составляет 196,5 км.
На территории городского округа «Город Лесной» расположены 2 парковые зоны, 5 скверов, 2 бульвара, 2 пешеходные аллеи. 

В Лесном благоустроено 7 источников нецентрализованного водоснабжения в рамках областной программы «Родники». Город неоднократно награждали, в том числе первыми местами за обустройство источников нецентрализованного водоснабжения:

1) 2004 год родник «Студеный» - первое место среди муниципальных образований Северного округа;
2) 2006 год скважина «Бушуевская» - второе место среди муниципальных образований Северного округа;

3) 2008  год родник «Источник жизни»  - первое место в окружном этапе на лучшую реализацию программы «Родники» среди городских округов с численностью населения от 40 до 70 тыс. человек;
4) 2009 год родник «Виктория» - первое место в областном конкурсе на лучшее обустройство источников нецентрализованного водоснабжения среди администраций сельских и городских поселений с количеством жителей от 30 до 70 тыс. человек;

5) 2010 год колодец «Источник Веры» - первое место в областном конкурсе на лучшее обустройство источников нецентрализованного водоснабжения среди муниципальных образований с количеством жителей от 30 до 70 тыс. человек;

6) 2011 год колодец «Родник памяти» - третье место в областном конкурсе на лучшее обустройство источников нецентрализованного водоснабжения среди муниципальных образований с количеством жителей от 30 до 70 тыс. человек.

4. ИНФОРМАЦИЯ ОБ ПОЛИГОНЕ ТБО, УЛИЧНОМ ОСВЕЩЕНИИ,  СООРУЖЕНИЯХ САНИТАРНОЙ УБОРКИ И СОДЕРЖАНИИ КЛАДБИЩ.
Полигон по размещению твердых бытовых отходов (ТБО).

Обезвреживание мусора производится на городском полигоне по размещению ТБО. Все работы по складированию, уплотнению и  изоляции ТБО на полигоне осуществляются механизировано. 
Городской полигон ТБО находится в хозяйственном ведении МУП «Комбинат благоустройства». В период 2009 – 2011 гг. проведена его реконструкция.  Проект реконструкции полигона ТБО прошел Государственную экспертизу о соответствии проекта требованиям законодательства РФ (сводное заключение Государственной экспертизы № 66-1-5-1035-08/07-0271-2 от 03.12.2008 г.), получено санитарно-эпидемиологическое заключение главного государственного санитарного врача по г. Лесному о соответствии проекта государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам                                            (66.91.04.456.Т.000241.04.06 от 27.04.2006 г). МУП «Комбинат благоустройства» проводит мониторинг по контролю за состоянием полигона ТБО. Контроль проводится на самом полигоне, на границах и в пределах санитарно-защитной зоны. Заключены договоры на отбор и химический анализ проб воды, почвы в зоне влияния полигона с ФБУ «Центр лабораторного анализа и технических измерений по УРФО» (г. Екатеринбург). Исследования воды и почвы на микробиологию проводит лаборатория ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области (г. Нижний Тагил).
В отношении полигона ТБО оформлены землеотводные документы, получена лицензия на осуществление деятельности по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке и размещению отходов I-IV класса опасности. При предоставлении земельного участка для реконструкции и расширения полигона ТБО требования земельного, градостроительного законодательства, законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии были полностью соблюдены.
Реконструированный полигон имеет следующие параметры:

 Площадь  полигона в границах ограждения составляет 18,18 га. На полигоне предусмотрено упорядоченное складирование, изоляция и обезвреживание бытового мусора, отходов учреждений (бытового, твердого, культурного, административного назначения), строительного мусора. Количество отходов составляет 150000 м3/год. Срок эксплуатации полигона составляет 20 лет. В состав  полигона входят: зона складирования отходов, хозяйственная зона, зона биотермической ямы, кавальер грунта, рекультивируемый участок существующей свалки. В хозяйственной зоне размещены АБК с КПП и автовесовой, дезбарьер, противопожарные резервуары, ангар для хранения техники, открытые технологические площадки, подземный резервуар для сбора дождевых стоков с асфальтовых площадок и дорог хозяйственной зоны. Хозяйственная зона расположена непосредственно у въезда на территорию полигона.

     Вертикальная планировка  полигона принята сплошной в связи со спецификой сооружения. Общая высота уложенного «рабочего» слоя твердых бытовых отходов равна 2,0 м. 
Уличное освещение.
Управление включением городского уличного освещения производится централизованно, по утвержденному графику, с пульта управления, расположенного в диспетчерской ГПП-1, далее сигнал по контрольным кабелям поступает на панели наружного освещения трансформаторных подстанций. В ночное время (с 01 до 06 часов) в работе остаются только светильники, работающие на «ночной фазе», это приблизительно третья часть от общего объема. Суточный график включения и отключения наружного освещения изменяется каждые 5 дней.
Содержание кладбищ.

На территории городского округа «Город Лесной» три кладбища общей площадью 6,475 га: городское, на 42 квартале и в пос. Елкино. Содержание кладбищ включает в себя: обслуживание кладбищ и вывоз мусора из контейнеров, освещение на территории кладбища, благоустройство могил одиноких граждан, расчистку кюветов, устройство тротуарных дорожек и водоотводных труб. В 2012 году произведены работы по расширению кладбища пос. Елкино на 1 га с устройством ограждения, проездных дорог.
5. ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ДОСТУПНОСТИ СРЕДЫ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЛЯ МАЛОМОБИЛЬНЫХ ГРУПП НАСЕЛЕНИЯ.

       В городском округе «Город Лесной» к объектам социальной инфраструктуры обеспечен доступ улично-дорожной сетью дорог. Наиболее посещаемые объекты обслуживаются регулярными автобусными маршрутами, а также оборудованы парковочными местами для индивидуальных транспортных средств. В местах обустройства автостоянок установлены дорожные знаки 6.4 «Место для стоянки» в сочетании с информационными табличками 8.17 «Инвалиды». Указанное сочетание знаков с табличками определяет место для парковки водителя-инвалида. На территории городского округа «Город Лесной» парковочные места для водителей-инвалидов обустроены по следующим адресам:
1) парковка Стадион «Факел»

2) парковка «Рынок» по улице Фрунзе

3) парковка в районе ул. Карла Маркса, 8 (Администрация городского округа)

4) парковка в районе ул. Ленина, 94 (детская поликлиника)

5) парковка в районе ул. Ленина, 82 (магазин Кировский).

На улично-дорожной сети на участках сопряжения тротуаров и проезжих частей обустроены пандусы, бортовой камень понижен, обустроены поручни в соответствии с СНиП 35-01-2001. 
6. ИНФОРМАЦИЯ О СОВЕРШЕНСТВОВАНИИ АРХИТЕКТУРНОГО ОБЛИКА ГОРОДА, РАЗВИТИЕ НАЦИОНАЛЬНЫХ ТРАДИЦИЙ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ.

Лесной сегодня – современный город с утопающими в зелени улицами, тенистыми скверами и парками, уютными старыми кварталами с невысокой этажностью – 2-4 этажа и новыми современными микрорайонами, имеющими повышенную этажность – до 12 - 17 этажей. 
           В городе ежегодно на капитальный ремонт выводятся жилые дома постройки 50-60-х годов, проводится реконструкция детских дошкольных учреждений, административных зданий, объектов торговли и питания с учетом архитектурных традиций прошлых лет и сегодняшнего дня. За последние годы выполнен капитальный ремонт школы искусств, центра детского творчества, реконструкция музейно-выставочного комплекса, физкультурно-оздоровительного центра «Факел». Во дворах установлены новые современные детские площадки.

           Такие здания и сооружения, как танцевальный зал «Юность», городская библиотека имени П.П.Бажова, Дворец культуры «Современник», здание ЗАГСа, здание детского центра творчества, школа единоборств, понтонный пешеходный мост через Нижнетуринский пруд, соединяющий город с зоной отдыха (протяженность моста 535,6 м – самый длинный понтонный мост в РФ) являются градостроительными доминантами в застройке города. Все эти здания окружают ансамбли площадей с различными архитектурными формами, выполненными с применением железобетона, облицованного природными камнями Среднего Урала. В дополнение к общей композиции широко применяются декоративные фонари уличного освещения, выполненные в стиле каслинского литья. В парках и скверах установлены скамьи и урны индивидуального изготовления. В летний период все эти площади покрыты ухоженными газонами и цветниками со специально подобранными видами по колориту, высоте и времени цветения.

           Особую выразительность городу придает ансамбль с памятником В.И.Ленину на площади у СКДЦ «Современник», монументальный ансамбль памяти: обелиск в честь 20-летия ВОВ и погибшим  труженикам тыла в ВОВ на улице Победы, памятник Герою России О.В.Терешкину на перекрестке улиц Победы – Карла Маркса, памятник Ю. А. Гагарину в сквере ее имени на улице  Ленина. В 2012 году установлен памятник посвященный 200-летию Бородинской битвы на улице Ленина у библиотеки имени П.П.Бажова.         


В центральной части города взамен старых деревянных домов возводятся новые выполненные с применением современных строительных материалов и технологий. При этом сохраняется существующая этажность - не более 3-х этажей. 

В настоящее время предпочтение отдается малоэтажному строительству.  В 11 микрорайоне начато строительство 3-х этажных домов и таунхаусов. Запланирована коттеджная застройка в 8 микрорайоне, в микрорайоне 7А - строительство коттеджей и таунхаусов. В 2012 году закончились работы по обустройству 8 микрорайона объектами инженерной инфраструктуры.


В ближайшие годы в городе запланировано реконструкция парка культуры и отдыха с установкой новых аттракционов, строительство Ледового дворца, 3-х торговых центров в разных микрорайонах. У одного из торговых центров предусмотрено: прогулочная зона с фонтаном и скейтпарк  для молодежи. Разработан проект благоустройства бульвара Мальского в классическом стиле с ассиметричным расположением деревьев хвойных и лиственных пород,  скульптурными композициями с ночной подсветкой.

В декабре 2011 года сдан в эксплуатацию пешеходный мост через улицу Ленина, являющийся элементом соединения пешеходных бульваров микрорайонов 2 и 3. Конструкция моста висячая на вантовых подвесках. Основные параметры моста: протяженность 38,3 м., ширина – от 3 м. до 7,0 м. Мост повысил безопасность дорожного движения за 2012 год, на данном участке не произошло ни одного ДТП, а также является доминирующим архитектурным объектом перекрестка улиц Ленина – Юбилейная.

В 2012 году  город отметил 65-летний юбилей со дня основания.  Для укрепления института семьи  выполнены работы по реконструкции фасада здания ЗАГСа и благоустройству  площади с установкой малых архитектурных форм,  создана Аллея молодоженов на улице Победы включающая в себя: беседку для влюбленных, два мостика – любви и верности, объемную клумбу в виде сердца и дерево счастья. Вся композиция  выполнена из ковки в едином стиле.
Главный объект города, притягивающий в себя тысячи жителей – это городской стадион (ФСЦ «Факел), расположенный на перекрестке улицы Победы – проспект Коммунистический. В  день празднования юбилея города  10 июня 2012 года кульминацией праздника стал грандиозный концерт на стадионе ФСЦ «Факел» с финальным участием легендарной группы «Любэ». В 18.00 трибуны были до отказа заполнены людьми. Кстати праздник совпал еще  с одним значимым событием – Днем России. Как сказал глава городского округа «Город Лесной» Виктор Васильевич Гришин, «данный факт символичен, так как город делает все, чтобы быть сильным, независимым. Несмотря на то, что Лесной – закрытое территориальное образование, в нем живут люди с открытой душой и сердцем и инициативная молодежь, поэтому за будущее любимого города можно быть спокойными !» В том, что молодежь не только способная, но и отличается хорошим вкусом, наглядно продемонстрировали на красной дорожке стадиона участники и победители городского конкурса красоты и «Мистер ЭХП». Впрочем, Лесной – это город как людей красивых, так и спортивных ! Показательным выступлением горожан порадовали представители 38 видов  спорта трех спортивных школ – стрелки, каратисты, легкоатлеты, боксеры, волейболисты, футболисты, баскетболисты, художественные гимнасты… Своеобразной романтической ноткой стало чествование молодых смей: Вагановых, Додоновых, Никитиных, Поповцевых, Филипповых, Фомиченко. Оберегаемые крылом амура, они загадали самые заветные желания и под гимн любви отпустили в небо алые воздушные сердца.
Поздравить город с юбилеем прилетели даже «пришельцы с внеземных цивилизаций». Они пообещали, что в 2112 году население Лесного составит 156 тыс. человек, дети будут только вундеркиндами и наступит светлая эра творческих и благородных людей ! Море эмоций жителям города подарили зажигательные хореографические и вокальные коллективы ДТМ «Юность», детской школы хореографии, детской музыкальной школы и СКДЦ «Современник». В завершении праздничного действа лесничанам был преподнесен главный подарок – выступление знаменитой группы «Любэ». «Ребята с нашего двора», «Главное, что есть ты у меня», «Там, за туманами»… - трибуны дружно подхватывали слова известных песен, а после, будто одна большая семья, радовались рассыпавшемуся в небе салюту в честь любимого города ! Хочется верить, что подобное единение наших горожан станет крепкой основой для светлого будущего, напророченного с далеких планет !
7. ИНФОРМАЦИЯ ОБ УСПЕХАХ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ, ДОСТИГНУТЫХ В 2012 ГОДУ ПО СРАВНЕНИЮ С 2011 ГОДОМ

В 2012 году выполнены следующие мероприятия, которые не выполнялись в 2011 году:

· закуплено и установлено на городские улицы 387 единиц различных малых форм (скамьи, урны, цветочницы);

· введена в эксплуатацию пешеходная аллея молодоженов с различными композиционными элементами малых архитектурных форм;
· оформлены композиционными цветочницами улицы города (карета, ослик, страусенок, собачка, журавленок);

· отремонтировано асфальтобетонное покрытие внутриквартальных проездов в 11 дворах;

· в 3-х дворах выполнены волейбольные площадки;

· введен в эксплуатацию пешеходный мост – переход через ул. Ленина между микрорайонами 2 и 3.
· изготовлен и поставлен памятник посвященный 200-летию Бородинской битвы у городской библиотеки им. П.П.Бажова по ул. Ленина.

8. ОСОБЕННОСТИ КОММУНАЛЬНОЙ ИНФРАСТУКТУРЫ 

ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ».

Водоснабжение

Водоснабжение города и предприятий города Лесного осуществляется от двух поверхностных источников: водохранилища на р. Б.Именная и образованного плотиной Н.Туринского пруда, посредством трех водозаборов. Водозаборы и фильтровальные станции были построены в 50-80-е годы, с использованием соответствующих технологий очистки воды. 

Общая протяженность водопроводных сетей составляет около 220 км. Подача воды в жилые дома повышенной этажности осуществляется от водонапорных насосных станций. В качестве обеззараживающего реагента на ФНС применяется хлор. Контроль за качеством воды, подаваемой в сети, осуществляет лаборатория цеха водоснабжения 008 ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор». 


Водоотведение


Хозяйственно-бытовые стоки города системой самотечной канализации собираются в перекачные насосные станции и поступают в ГКНС (главная канализационная насосная станция). Затем тремя напорными коллекторами Ø 500 мм перекачиваются на главные очистные сооружения города. 

Суммарная производительность очистных сооружений 58000 куб. м в сутки. Фактическое поступление стоков 40-45 тыс. куб.м в сутки. В качестве обеззараживающего реагента применяется хлор.  Контроль за качеством сбрасываемых вод, осуществляет лаборатория цеха водоснабжения 008 ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

Электроснабжение

Электроснабжение городского округа «Город Лесной» осуществляется от ПС-110 кВ «Кварц» (ГПП-3) мощностью 2 х 16 МВА. и ПС-110 кВ «Топаз» (ГПП-6) мощностью 2 х 25 МВА. Установленный запас на случай возникновения чрезвычайных ситуаций имеется. 


Протяженность существующих кабельных и воздушных линий:

КЛ-6 кВ – 439 км; ВЛ-6 кВ – 69 км; КЛ-0,4 кВ – 256 км; ВЛ-0,4 кВ – 30 км; наружное освещение – 86 км.


Теплоснабжение


Основными источниками теплоты системы теплоснабжения городского округа «Город Лесной» являются НТ ГРЭС, котельные цеха 024 ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» (квартал 100, квартал 35 (п.Горный) и пос.Чащавита) и миникотельная медгородка. Основным топливом для котельных является природный газ, резервное топливо – мазут. Количество котельных достаточно для обеспечения населения и предприятий города теплом.


В городские сети теплоноситель от НТ ГРЭС поступает после НПС здания 350а. Система теплоснабжения городского округа «Город Лесной» - открытая. Наружные тепловые сети – двухтрубные, максимальный радиус действия 17 км. Потребители поселка Горный тепло получают по закрытой системе теплоснабжения. Горячее водоснабжение отсутствует. Наружные сети двухтрубные. Потребители поселка Чащавита получают тепло по закрытой системе теплоснабжения. Подогреватели горячего водоснабжения установлены в котельной. Наружные сети – четырехтрубные. Отпуск тепла потребителям медгородка, осуществляется по закрытой четырехтрубной системе теплоснабжения. Подогреватели ГВС расположены в котельной.


Резервными источниками в случае аварии на тепловых сетях от НТ ГРЭС являются котельные цеха 006 (№1 и №2) и котельная квартала 100 цеха 024 ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор». Протяженность магистральных сетей от НТ ГРЭС до НПС здания 350а составляет 21 км. 25% из них проложены по поверхности земли.
Общая протяженность тепловых сетей, включая и внутриквартальные, составляет около 220 км.


Газоснабжение

Центральным источником подачи газа в город Лесной является Н.Туринская ГРС. Газораспределительная система города Лесного двухступенчатая. Из ГРС газ давлением 6 кг/см2 по двум газопроводам поступает в городские распределительные сети. На всех ГРП давление понижается до низкого. В котельных до давления требуемого котлами. Схема высокого давления – тупиковая. Суммарный максимально-часовой расход газа составляет 40000 Нм3/час.

Головные сооружения системы газоснабжения и сети являются  федеральной собственностью и находятся на балансе градообразующего предприятия ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».
9. ИНФОРМАЦИЯ О ВЫПОЛНЕНИИ ЗНАЧИМЫХ РАБОТ И МЕРОПРИЯТИЙ В ПРИРОДООХРАННОЙ СФЕРЕ И СФЕРЕ БЛАГОУСТРОЙСТВА.

Проведены комплексные мероприятия по очистке городских лесов от  ртутьсодержащих отходов (ртутных ламп) организацией ООО «Уралэко». Утилизировано около 15 тыс. ртутных ламп.
Информация о показателях оценки работы органов местного самоуправления за 2012 год в соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 27.10.2011 г. № 1469-ПП
по городскому округу «Город Лесной»

	№
	Показатели
	Информация

	Общая численность населения городского округа «Город Лесной» на 01.01.2012 г. - 

	1
	Принятые постановления, распоряжения, муниципальные программы в сфере благоустройства (правила по благоустройству, нормативные акты по содержанию объектов зеленого хозяйства, уличного освещения, содержания домашних животных, вывоза мусора и другие)
	1. Правила благоустройства территории городского округа «Город Лесной», утверждены постановлением главы администрации городского округа «Город Лесной» от 19.09.2012 г. № 1311;
2. Муниципальная целевая программа «Благоустройство и озеленение территории городского округа «Город Лесной» на 2012-2014 годы», утверждена постановлением главы администрации городского округа «Город Лесной» от 14.09.2011 г. № 847 (с изменениями            от 17.10.2012 г. № 1523, от 28.12.2012 г. № 2082);
3. Муниципальная целевая программа «Совершенствование деятельности по сбору, транспортировке и утилизации отходов производства и потребления на территории городского округа «Город Лесной» на 2012-2014 годы», утверждена постановлением главы администрации городского округа «Город Лесной» от 21.09.2011 г. № 879 (с изменениями            от 05.09.2012 г. № 1236);
4. Муниципальная целевая программа «Развитие и обеспечение сохранности сети автомобильных дорог на территории городского округа «Город Лесной» на 2012-2016 годы, утверждена постановлением главы администрации городского округа «Город Лесной» от 03.08.2011 г. № 672 (с изменениями от 24.08.2011 г. № 764, от 22.03.2012 г. № 215, от 25.05.2012 г. № 559, от 22.08.2012 г. № 1113, от 28.12.2012 г. № 2087);
5. Муниципальная целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения в городском округе «Город Лесной» на 2011-2013 годы», утверждена постановлением главы администрации городского округа «Город Лесной» от  27.08.2010 г. № 510 (с изменениями  от 21.12.2010 г. № 927, от 02.06.2011 г. № 470,        от 16.09.2011 г. № 857, от 17.11.2011 г. № 1215,      от 31.10.2012 г. № 1635, от 21.12.2012 г. № 2006);
6. Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 02.02.2012 г. № 74 «О мерах по подготовке к пропуску весеннего половодья в 2012 году»;

7. Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 17.02.2012 г. № 110 «Об утверждении Перечня автомобильных дорог местного значения городского округа «Город Лесной»;

8. Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 07.03.2012 г. № 155 «Об утверждении положения по проведению городского конкурса «Лесной – цветущий город»;

9. Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 21.03.2012 г. № 209 «Об организации пожарной безопасности в весенне-летний период 2012 г.»;

10. Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 17.04.2012 г. № 319 «Об утверждении «Правил содержания подземных сетей на территории городского округа «Город Лесной»;

11. Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 20.04.2012 г. № 360 «О проведении субботника по санитарной уборке города»;

12. Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 23.04.2012 г. № 382 «О подготовке и проведении мероприятий, посвященных 67-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.»;

13. Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 03.05.2012 г. «О мерах по предотвращению несчастных случаев на водных объектах на территории городского округа «Город Лесной»

14. Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 24.05.2012 г. № 544 «О подготовке и проведении «Дня города-2012», посвященных 65-летию со дня образования города»;

15. Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 17.09.2012 г. № 1305 «Об утверждении правил организации похоронного дела, работы общественных кладбищ и их содержания на территории городского округа «Город Лесной».

16. Распоряжение администрации городского округа «Город Лесной» от 05.10.2012 г. № 145-р «О создании комиссии по проведению специальной проверки готовности дорожных и коммунальных предприятий к осенне-зимнему периоду эксплуатации 2012/2013 годов дорог (улично-дорожной и внутриквартальной сети городского округа «Город Лесной»);
17. Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 24.10.2012 г. № 1568 «Об организации пожарной безопасности в весенне-зимний период 2012-2013 годов».

	2
	Наличие схемы санитарной очистки населенного пункта
	Схема санитарной очистки городского округа «Город Лесной» разработана АНО «Институт проблем экологии и природопользования»,  утверждена постановлением главы администрации городского округа «Город Лесной»                                  от 06.07.2011 г. № 574

	3
	Соответствие полигона твердых бытовых отходов природоохранному законодательству
	Лицензия от 03.03.2011 г. серия 066, номер 00037 на осуществление деятельности по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению отходов I – IV класса опасности, выдана МУП «Комбинат благоустройства» Федеральной службой по надзору в сфере природопользования (срок действия лицензии до 03.03.2016 г.)

	4
	Наличие договоров на вывоз мусора с садово-огородническими товариществами, гаражными организациями и частным сектором
	Доля заключенных договоров на вывоз мусора по отношению к общей численности садово-огороднических товариществ, гаражных организаций, частного сектора составляет 58 % 

	5
	Ликвидация мест несанкционированного размещения отходов
	Доля ликвидированных мест несанкционированного размещения отходов составила 80 % (48 свалок – 1320 м3)

	6
	Внедрение раздельного сбора отходов, а также наличие пунктов приема вторсырья
	На базе муниципального предприятия ПЖРЭП введен в строй участок по сбору от населения ртутьсодержащих отходов

	7
	Доля специализированной техники, используемой в сфере благоустройства по отношению к нормативной (расчетной) величине
	Доля специализированной техники, используемой в сфере благоустройства по отношению к расчетной величине составляет 90 %

	8
	Доля обеспечения улично-дорожной сети ливневой канализацией по отношению к ее общей протяженности
	Доля улиц, имеющих ливневую канализацию, в общей протяженности улиц городского округа «Город Лесной» составляет 20,5 %. Данной протяженности достаточно для отвода вод. Это объясняется тем, что ранее в адресную структуру города были введены проезды всех промышленных и коммунально-складских территорий. В связи с этим резко увеличилась протяженность улично-дорожной сети. Появились участки (до нескольких километров) где отсутствуют какие-либо объекты и не предусмотрено пешеходное движение, и, следовательно, отсутствует ливневая канализация. Жилой сектор города полностью обеспечен ливневой канализацией.

	9
	Обеспеченность детскими игровыми площадками*
	К = 0,597

	10
	Озеленение улиц (штук на 1 га озеленяемой площади)
	317 шт. на 1 га озеленяемой площади

	11
	Соотношение протяженности улиц, имеющих освещение, по отношению к их общей протяженности
	Доля улиц, имеющих освещение, в общей протяженности улиц городского округа «Город Лесной» составляет 54,3 %. Это объясняется тем, что ранее в адресную структуру города были введены проезды всех промышленных и коммунально-складских территорий. В связи с этим резко увеличилась протяженность улично-дорожной сети. Появились участки (до нескольких километров) где отсутствуют какие-либо объекты и не предусмотрено пешеходное движение, и, следовательно, отсутствует уличное освещение. Жилой сектор полностью обеспечен уличным освещением 


· Общая численность населения городского округа «Город Лесной» на 01.01.2012 г. – 52 225 человека;
· SH = 0,7 х 52225 = 36557,5
· SMO= 61205
· К = 36557,5 / 61205 = 0,597
